



Врач одной из районных больниц подозревается в оказании медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении врача районной больницы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, в период с сентября по ноябрь 2016 года врач-офтальмолог районной больницы, оказал пациенту медицинскую услугу ненадлежащего качества, не отвечающую безопасности его здоровья, что привело к утрате зрительных функций глаза потерпевшего.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1127382>